
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 800 чел. в возрасте 18 лет и 
старше, проведен 19-22 июня 2015 года 
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КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ДОПУСТИМО ЛИ ХОДИТЬ ПО ГОРОДУ В КУПАЛЬНИКЕ? 

  1. Определенно да 2 1 2 1 2 2 1 1 3 2 <1 5 1 1 1 <1 2 3 1 

  2. Скорее да 5 5 4 5 6 4 5 6 4 4 4 1 5 5 1 3 2 12 3 

  3. Скорее нет 29 35 23 38 31 29 22 27 32 29 25 21 29 32 27 30 29 32 25 

  4. Определенно нет 62 55 68 52 58 65 70 64 59 63 67 70 61 61 71 65 65 50 68 

  9. Затрудняюсь ответить 3 3 2 5 3 1 2 3 2 2 3 4 3 1 <1 3 2 3 3 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ДОПУСТИМО ЛИ ЗАГОРАТЬ НА ПЛЯЖЕ БЕЗ ВЕРХНЕЙ ЧАСТИ КУПАЛЬНИКА ("ТОПЛЕСС")? 

  1. Определенно да 2 3 2 2 1 3 4 2 3 2 2 2 3 1 <1 2 2 5 2 

  2. Скорее да 9 8 9 12 12 7 5 11 8 7 7 3 9 11 15 6 6 11 8 

  3. Скорее нет 30 34 27 35 32 31 26 30 33 31 26 25 32 31 28 35 28 28 31 

  4. Определенно нет 54 50 58 42 50 55 63 54 52 53 58 67 50 55 52 55 57 51 55 

  9. Затрудняюсь ответить 5 5 5 9 5 4 3 3 4 7 7 4 6 3 4 3 7 5 4 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ДОПУСТИМО ЛИ КУРИТЬ НА ОТКРЫТОМ ВОЗДУХЕ В ПУБЛИЧНЫХ МЕСТАХ? 

  1. Определенно да 3 4 1 0 3 3 3 4 2 2 2 2 3 2 1 2 1 5 3 

  2. Скорее да 21 28 15 20 28 22 15 18 28 15 23 23 18 28 44 16 16 19 24 

  3. Скорее нет 31 28 33 30 28 34 32 33 28 35 29 24 33 30 28 38 32 26 29 

  4. Определенно нет 38 31 44 36 35 35 45 42 38 34 38 41 39 35 17 39 42 43 37 

  9. Затрудняюсь ответить 7 8 7 14 6 6 6 5 5 15 8 11 8 5 10 6 9 7 7 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ДОПУСТИМО ЛИ ПИТЬ ПИВО НА ОТКРЫТОМ ВОЗДУХЕ В ПУБЛИЧНЫХ МЕСТАХ? 

  1. Определенно да 1 2 1 <1 1 2 2 1 1 3 1 2 1 1 1 1 <1 3 1 

  2. Скорее да 18 25 13 19 27 17 11 13 25 13 21 12 17 23 41 12 14 16 21 

  3. Скорее нет 33 29 36 32 30 35 35 40 27 35 32 28 34 35 27 45 36 27 28 

  4. Определенно нет 40 35 44 38 36 37 48 42 40 37 40 44 41 36 24 38 45 45 39 

  9. Затрудняюсь ответить 7 9 6 11 6 10 4 4 7 12 7 14 7 4 8 4 5 9 10 

 


